

# 爱聊天的索老太怎么两天都没出门? 热心邻居多个心眼 救了八旬独居老人

老人因长期贫血和脑血栓摔倒在家中  
本报再提醒:做子女的要“常回家看看”

□晚报记者 汪永森

**本报讯** 本报12日报道了一位80多岁独居老人因太寂寞想找个老伴,结果被人骗走11万元的事情。14日,福华街社区居民发现82岁的独居老人索素珍摔倒在卫生间,两天两夜没有吃喝。医生说,老人此次摔倒在卫生间与其长期贫血和脑血栓有关。昨日,索老太的家人将老人接回了家。在此,本报再次提醒做子女的,一定要“常回家看看”。

## 众人破门救出独居老人

82岁的索素珍老太太独自居住在福华街社区一栋居民楼的五楼,儿女假日会回来给老人送一些生活用品,平时并没有什么人来照看老人。索老太虽然上了年纪,但还很喜欢出来和邻居聊天。

14日下午4时许,福华街社区正在进行自来水一户一表改造,居民侯桂芳想起两天没见邻居索素珍出门了,便拍起了对方的屋门:“索大妈,在家吗?”侯桂芳喊了几声,没有得到索老太的回音,立即喊来了另一位邻居。这次,她们听到了房内传出的微弱的声音。

线索提供 王丽茵

看到房门打不开,侯桂芳联系了社区工作人员,并很快向福华街派出所报了警。民警找来开锁公司的人也没能进入房间。随后到来的消防队员破门进入,只见索老太躺在卫生间的地面上,郑大五附院的医生将老人抬上担架。“我都5天没吃没喝了……”索老太有些神志不清,她觉得自己已熬了5天了。

## 老人已被孩子接回家中

随后,社区工作人员费尽周折,通过市教育局等单位,直到昨天才联系上了索老太在某校教学的儿媳武女士,但他们夫妇回了老家。老人的子女不在,于是居民们轮流看护老太太。郑大五附院医生为老人进行检查后认为,索老太此次摔倒在卫生间与其长期贫血和脑血栓有关。

昨日下午,索老太的儿媳武女士已将老太太带到家中照顾。“我们并没有不管老太太,老太太脾气不太好,不愿意和我们住一起。”武女士说,得知索老太生病,他们立即从老家赶回来,很感谢社区居民对老太太的照顾。以后会不会请人看护老太太,要视索老太的康复情况和其本人的意愿再定。

线索提供 王丽茵

## 还是那句话:子女要常回家看看

### 很多老人这样过

自己给自己过生日,不自觉地给儿女摆放上碗筷,翻看照片……儿女们为了自己的事业,一个个离巢拼搏,一天天变老守巢的父母们,用各种不同的方式缓解心中的孤寂和落寞。

### 我们子女咋样做

要多尽孝道,最好能与老人住在一起,即使不与老人一起居住,也要“常回家

看看”,或为老人聘请一位保姆,或每天与老人通一次电话,关心老人的饮食起居。有专家强调,和父母住同一城镇的子女,与父母住的距离最好是“一碗汤”距离,即子女与老人居住距离不要太远,以递过去一碗汤而不会凉为标准。对于身在异地的子女,除了托人照顾父母,要更加注重对父母的精神赡养,经常与父母通过电话进行感情和思想的交流。

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

R 加油 奥运

dote  
昭元·宠爱儿童摄影会所

评选活动



赵鑫然

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处

免费报名



□晚报记者 董占卿/文 王银廷/图

市民郭女士昨日10时许来电:在经三路明鸿新城小区内,有一个人在卖一口缸,标价68万元。

记者赶到现场,发现这个小区成了一个卖瓷器的市场。有一口直径约一米、上粗下细且上面有荷花和荷叶图案的缸,标签上写着“珍奇物

品,贵在拥有,参考价:68万元”字样。很多市民对这个天价缸议论纷纷。“这口缸是江西景德镇的,烧制了几个月时间。”卖瓷器的男老板说。“这是啥缸呀?能值68万?我看这也不过是一个很普通的瓷器,纯属乱标价。”市民高先生说,这么贵重的物品出现在地摊上,就让人怀疑这是卖东西的人在炒作。

## 谁,13日晚在107国道被面包车撞伤?

请你快与警方联系,及时报案才能维护自己的合法权益

□晚报记者 张璇

**本报讯** 13日晚,在107国道上发生了一起交通事故,事后民警找到了肇事司机,可被撞者却神秘失踪了。警方“希望受害者能尽快现身”。

13日晚10时20分许,交警六大队民警接到报警,在107国道东风渠桥北处一辆面包车撞了人。民警王震宇、李春华赶到现场,可是司机已离开,受伤者也不见了,现场仅留下几处血迹、一地的碎玻璃及一只男式皮鞋。民警对107国道沿线和附近村庄搜寻,也没有见到受伤者。市区内各大医院均表示未接收过这样的伤者。

14日凌晨1时30分许,当民警返回事故地点时,发现现场停了一辆昌河面包车,一男子来回走着似乎在找什么东西。男子满身酒气支支吾吾,

衣服上还沾着斑斑血迹,面部及手部也有伤口。

在民警的一再追问下,男子承认自己就是肇事司机。男子自称姓戎,当晚驾驶豫AE2910面包车在107国道上由北向南行驶,突然发现前方有一个人影,戎某赶紧刹车。可由于喝多了酒,还没弄清楚怎么回事,面前的人就已被撞了出去。戎某赶紧下车将被撞的人扶起。被撞男子说自己没事就离开了。戎某上车后越想越害怕,将车停在东十里铺村,又开着另外一辆车出来回到原地查看,不想遇上民警。

民警表示,现在还无法确定受伤者失踪的原因,但如果受伤者一直不现身,一方面使警方不能对案子及时了解,另一方面也不利于受伤者维护自身的合法权益。“希望受伤者能尽早出现。”如有知情者,请及时与交警六大队联系,联系电话:65891198。 线索提供 史亚丽

河南省各基础电信运营公司展示应急通信能力

## “黄河3号”战备应急通信演练获得圆满成功

记者 祁京/文 吴琳/图 通讯员 边芳

6月13日下午,郑州市军分区民兵预备役训练基地,十几台应急通信指挥车、应急通信保障车、光缆线路抢修车和70多名身穿迷彩服的应急通信工作人员整装待发。由河南省通信管理局组织、省各基础电信运营公司参加的“黄河3号”应急通信演练正在这里进行。

此次应急通信演练包括反恐怖应急通信保障队伍拉动、抗震救灾应急通信保障、抗洪抢险应急通信保障三项科目。

下午4时10分,随着河南省通信管理局局长、演习总指挥宋灵恩的一声令下,10几辆应急机动通信车迅速到达指定位置,应急通信工作人员立即投入到了紧张的抢险工作中。在短短的30分钟内,投入演习的海事卫星地球站、VSAT卫星通信地球站、GSM、CDMA车载移动应急通信系统等设备相继开通,顺利实现了语音通信、数据通信等功能,在演练现场组成了一个高科技、多手段、多功

能的立体应急通信保障系统。

宋灵恩认为:通过“黄河3号”应急通信演练,检验了全省应急通信保障队伍的快速拉动、现场保障、协同配合、调度能力,检验了全省应急通信保障队伍和应急装备的实战水平,达到了预期的演练目的,为下一步做好新形势下的应急通信保障工作,积累了宝贵的经验。



河南省通信管理局局长、党组书记宋灵恩指挥“黄河3号”通信演练

## 治银屑病选药是关键

研究发现:当人体受到精神、环境、创伤、感染、内分泌机能障碍等刺激时,导致皮细胞核酸分泌异常,细胞分化失控。表皮细胞增生过度(正常人28天代谢1次,银屑病患者4天代谢一次),皮肤逐渐呈现银屑症状。银屑病灶部分异常细胞通过淋巴系统和血液游走,全身蔓延。

哈尔滨大洋制药皮肤病专家组依据这一重大发现,研制出银屑灵还肤膏,独创深层靶向代谢疗法,以改变皮肤细胞分裂周期的全新理念,填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。

银屑灵还肤膏组合—治疗银屑病最前沿药物

安全: 银屑灵颗粒是国家药监局批准的纯

中药制剂(国药准字Z20050283),不含违禁成分(激素类,抑制类)。全国38家医院18万名患者5年临床:安全高效,标本兼治,不复发。

高效: 患者只要按时、按量、按方法使用,3-7天癣皮开始脱落,8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失,轻度患者30天皮屑基本消除,即使重度患者也需要3-5个疗程。

彻底: 深层靶向代谢疗法与传统治疗的最大不同就是在能改变皮肤细胞分裂周期,使分裂周期由4天延缓到28天,从根本上杜绝表皮细胞无休止形成、移动、脱落。

无效退款:6-12天无效,全额退款。

专家咨询:63699197 地址:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)